.ياسمين الواصل 


علم الوراثة  Genetics
253 نبت 

المادة الدراسية:  253 BOT-Genetics
تقوم كل طالبه بتجهيز ملف خاص للمقرر وذلك لجمع جميع واجبات وأنشطة المقرر المطلوبة منها 

المطلوب 
1- حل المسائل المرفقة خاصة بالعملي (5 درجات من العملي ) موعد التسليم 17 ربيع1 
2- حل  الأنشطة المرافقة للدرس ( 5 درجات)  
والباقي سوف يتم تبليغك به إثناء المحاضرة

8-المحاضرة 7
أجيبي عن التالي :

· الذي يحدد الجنس في الإنسان من الناحية الوراثية؟
· نظام ZZ - ZW من الأنظمة المتعددة للكروموسومات الجنسية ؟ ماذا تعرفين عنه؟

· ما هو جسم بار Barr body ؟

صح او خطاء :

· الجينات أهم عامل محدد للجنس في معظم الكائنات الحية وهناك بعض الأنواع يتم تحديد الجنس فيها أساسا عن طريق البيئة (        )

أكملي بطريقة صحيحة :

· متلازمة  تيرنر هوالاضطراب كرموسومي المؤثر على  ................  الذين يمتلكون ...........  

9-المحاضرة 8
لا يوجد نشاط
10-المحاضرة  8تابع 
*وجد ان حشرة الدروسوفيلا   محدداتها الأنثوية واقعة على كروموسومات ( X ) أما المحددات الذكرية فتكون موجودة على الكروموسومات الجسمية . هل الجملة صحيحة .مع الاستدلال

*عمى الألوان الأخضر والأحمر Red-green color blindness يكون بسبب ( اختاري  الإجابة الافضل )

1-جين سائد يقع على كرموسوم x مسؤولاً عن عمى اللون
2-جين متنحي يقع على كروموسوم x مسؤولاً عن عمى اللون
3- ثلاث جينات مرتبطة على كروموسوم x مسؤولاً عن العمى
*ماذا تعرفين عن الجينات  الهولاندرية؟
* ماذا تعرفين عن متلازمة ليش نيهان Lesh-nyhan syndrome
* تسلك الجينات الجسدية المسئولة عن القرون في بعض سلالات الأغنام صورة مختلفة وذلك بوجود هرمونات الجنس الذكرية والأنثوية مثال على(..........................)
اكملي 

1-صلع قمة الرأس في الإنسان للذكر والانثي من حيث الاصابه او عدمها وتتبع أي نوع  من السيادة 
· b  +b+  
· b  +b     
· b    b         
· في الوراثة الكمية

كلما زاد عدد الجينات السائدة في بذور نبات الحنطة كلما  ...............  اللون الأحمر بحيث يعطي التركيب الوراثي .......................... لون .......................... والتركيب الوراثي........................... لون ......................... والتركيب الوراثي .................................... لون ..................... 

والتركيب الوراثي .................................... لون ..................... والتركيب الوراثي .................................... لون .....................

· كتبي التركيب  المظهري او الجيني للون بشرة الانسان (على اساس الليلين )

الطرز المظهرية      
التركيب الجيني
اسود
            .........................

 ................
AaBb   و AABb
  ...................    AAbb  و aaBBو AaBb
فاتح
            ..........................
ابيض قوقازي
 .........................
10-المحاضرة 9(1+2)
عرفي التالي 

· الفئات عبورية.
· الغير عبورية أو ارتباطيه.

· ما الفرق بين الارتباط التام والغير تام ؟

· كيف يتم حساب نسبة العبور بين الجينات ؟
· هاتي مثال على الوضع الوراثي ألازدواجي و الوضع التنافري للجينات.

· يؤدي ارتباط الجينات إلى.... أكملي العبارة 
· ماهو بالعبور Crossing over  .

· هل الجمله صحيحة: يتوقف معدل العبور وقوة الارتباط على المسافة بين الجينات, فإذا كانت المسافة بين الجينين قليلة  كان احتمال حدوث عبور بينهما كبيرا وإن تباعد الجينان كان الارتباط بينهما قوي.

11-المحاضرة 10

لا يوجد....

12-المحاضرة 11

عودي إلى المحاضرة11 واكتبي ترتيب الجينات للمثال  التالي (التركيب الجيني ) 
· مستقيمة , غير مخطط , رمادي
· متجعدة , مخطط , أبنوسي

· مستقيمة , مخطط , أبنوسي

· متجعدة , غير مخطط , رمادي

· مستقيمة , غير مخطط , أبنوسي

· متجعدة , مخطط , رمادي

· مستقيمة , مخطط , رمادي

· متجعدة , غير مخطط , أبنوسي
